

习近平在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调

切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务 充分激发广大青年在中国式现代化建设中挺膺担当

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午在中南海同团中央新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。他强调，党和国家事业的希望寄托在青年身上。希望共青团中央深入贯彻党中央要求，切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务，传承弘扬优良传统，坚持改革创新，更好把青年一代团结凝聚在党的周围，为推进强国建设、民族复兴伟业继续奋斗。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇参加集体谈话。

习近平首先表示，党的十八大以来，党的青年工作取得了重大成就、发生了深刻变革，党对共青团和青年工作的领导全面加强，团的立身之本和政治之魂更加牢固，共青团工作的方向任务更加明确，团组织的政治性、先进性、群众性更加鲜明，团干部的思想作风、工作作风、生活作风更加积极健康向上，在广大青年群体中的形象焕然一新。过去5年，共青团围绕构建新发展格局、推动高质量发展、打赢脱贫攻坚战、抗击新冠疫情等重大任务，组织广大团员和青年积极参与、勇挑重担、冲锋在前，展现了新时代中国青年的勇气和担当。党中央对共青团和广大青年充分信任。

习近平指出，党中央对团中央新一届领导班子寄予厚望。希望你们加强自身建设，发挥好模范带头作用，推动共青团事业和青年工作实现新的更大发展。

习近平强调，把党的中心任务作为中国

习近平强调——

- 把党的中心任务作为中国青年运动和青年工作的主题和方向，这是一百多年来中国青年运动和青年工作的一条基本经验。
- 要着力加强对广大青年的政治引领。青年人有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗，中国青年才会有力量，党和国家事业发展才能充满希望。
- 共青团要坚持围绕中心、服务大局，主动对接国家重大战略和重大任务，组织动员广大青年立足本职岗位，积极投身中国式现代化建设。
- 要顺应全面从严治党的要求，坚持问题导向，敢于刀刃向内，纵深推进团的改革，全面从严管团治团，坚定不移走好中国特色社会主义群团发展道路，不断保持和增强政治性、先进性、群众性，不断提高团组织的引领力、组织力、服务力。

青年运动和青年工作的主题和方向，这是一百多年来中国青年运动和青年工作的一条基本经验。共青团作为党的助手和后备军，必须紧紧围绕党的二十大确定新时代新征程党的中心任务来开展工作，把住方向，奋发有为。实现强国建设、民族复兴宏伟目标，需要全党全国各族人民包括广大青年团结一致、全力以赴，继续爬坡过坎、攻坚克难。共青团要把牢新时代青年工作的主题，最广泛地把青年团结起来、组织起来、动员起来，激励广大青年增强历史责任感和使命感，激发强国有我的青春激情，在强国建设、民族复兴伟业中勇当先锋队、突击队。

习近平指出，要着力加强对广大青年的政治引领。青年人有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗，中国青年才会有力量，党和国家事业发展才能充满希望。要加强对广大青年的

理想信念教育，引导广大青年树立共产主义远大理想，坚定中国特色社会主义共同理想，坚定听党话、跟党走的政治信念，在强国建设、民族复兴的历史潮流中确立正确的人生目标，为一生的奋斗奠定基石。共青团要把加强对广大团员和青年的政治引领摆在首位，努力培养社会主义建设者和接班人，源源不断为党输送健康有活力的新鲜血液。要抓好面向广大团员和青年的主题教育，引导团员和青年认真学习领会新时代中国特色社会主义思想，努力掌握这一科学思想的世界观和方法论，善于运用贯穿其中的立场观点方法分析问题，提高对党的基本理论、基本路线、基本方略的领悟力。

习近平强调，共青团要坚持围绕中心、服务大局，主动对接国家重大战略和重大任务，组织动员广大青年立足本职岗位，积极

投身中国式现代化建设，在科技创新、乡村振兴、绿色发展、社会服务、卫国戍边等各领域各方面工作中争当排头兵和主力军，展现青春的朝气锐气。

习近平指出，要顺应全面从严治党的要求，坚持问题导向，敢于刀刃向内，纵深推进团的改革，全面从严管团治团，坚定不移走好中国特色社会主义群团发展道路，不断保持和增强政治性、先进性、群众性，不断提高团组织的引领力、组织力、服务力。要坚持夯实基层的鲜明导向，不断扩大团组织的覆盖面，提升青年群众工作能力。广大团干部要倍加珍惜为党做青年工作的宝贵机会，不断提升政治能力、理论素养、群众工作本领，心无旁骛干好本职工作，用实打实的业绩赢得党的信任、赢得社会尊重、赢得青年口碑。

习近平最后指出，各级党委（党组）要坚持党管青年工作原则，加强对共青团工作的领导和支持，建立和完善在党的领导下各部门齐抓共管青年发展事业的工作格局，支持共青团创造性开展工作。各级领导干部要倾注热忱做青年朋友的知心人、青年群众的引路人。

会上，共青团十九届中央书记处第一书记阿东汇报了共青团第十九次全国代表大会和十九届一中全会的召开情况，以及贯彻落实党中央精神的有关考虑，团中央书记处书记徐晓、王艺、胡百精、胡盛、夏帕克提·吾守尔、余静分别作了发言。

石泰峰、李干杰、李书磊、陈文清、刘金国、王小洪参加谈话。

编辑：马纯潇 组版：刘森

走近刮刮乐 相聚梦工厂 山东观摩团零距离探秘彩票印制全过程

中国福利彩票
国家公益彩票

一张普通的白纸，蜕变成精致绚丽、蕴含惊喜的刮刮乐彩票，要经过哪些生产程序，又如何确保中奖信息的安全？6月19日，由枣庄市、济宁市、临沂市、菏泽市一线销售员、代销者、彩友组成的“走近刮刮乐”观摩团来到北京中彩印制有限公司，参观刮刮乐生产车间，亲眼见证刮刮乐彩票生产的全过程，“打卡”刮刮乐梦工厂。

相约梦工厂 PK赢佳奖

当天下午，观摩团成员跟随引导员有序地走进活动室，按照座位上的吊牌颜色分成了红黄蓝绿四组。活动室内，工作人员介绍活动流程并为大家播放了刮刮乐的宣传片，让大家了解了刮刮乐的发展历程、生产工艺、安保体系及仓储物流等情况。工作人员还根据宣传片播放内容设置了有奖问答环节，回答正确后可获赠精美礼品。

随后观摩团进入有趣的“幸运PK赛”环节，大家按照吊牌颜色分作四组，展开了激烈的比拼，拼手气、比运气，看谁中得奖金数高，现场不时传来惊呼声和报出的奖金数。来自枣庄滕州37048175号福彩站的优秀销售员闵庆文摘得了当期游戏的最终冠军，获得精美收藏彩票。



见证刮刮乐 探秘生产线

活动中最激动人心的便是观摩团成员跟随引导员一起参观“梦想诞生的地方”——刮刮乐的生产车间。这里有全球先进生产线，大家可以亲眼见证刮刮乐是如何从一张白纸完成到刮刮乐彩票的完美蜕变。

生产过程中，刮刮乐设计机房与生产设备分离，杜绝了人为因素的可能性。彩票印制速度达到150米/分钟，生产过程中仅凭肉眼根本无法看清彩票数据。印制过程的精密、安全、严格，体现了福利彩票“公开、公平、公正”的理念。

走近刮刮乐 喜悦同分享

来自菏泽37172608号福彩站的销售员谢红峰说：“我加入福彩已经15年

了，来到刮刮乐工厂参观亲眼看见刮刮乐彩票的制作过程，增长了见识，拓宽了眼界。在日常销售工作中也可以为彩友答疑解惑关于刮刮乐票种的相关问题，传递福彩知识。”

来自济宁的彩友代表楚宁表示，作为一名刮刮乐的“忠实粉丝”，这次有幸参观了北京胶印工厂，更深入地了解刮刮乐，觉得非常有意义。

“走近刮刮乐”活动是中国福利彩票发行管理中心于2013年启动，由中国福利彩票发行管理中心和省级福利彩票发行中心共同组织的品牌宣传活动，通过邀请福利彩票销售人员或社会公众组成观摩团，走进刮刮乐生产车间、物流仓库等彩票发行销售重要场所，现场感受刮刮乐生产过程、答疑解惑，共同见证刮刮乐生产的公正性、科学性、严谨性和规范性。

（赵璨）

毕业生看过来

烟台市又添一就业实习单位

你可想过在漫漫暑假中，在充满幸运与大奖的单位实习？烟台高校大学生2023年暑期福彩“快乐吧”实习机会来啦！

日前，在团省委、省民政厅及山东省公共就业和人才服务中心指导下，山东省福利彩票发行中心在全省启动了福利彩票“青春创业”计划，为青年群体就业创业提供更多助力，为公益事业发展汇聚更多青春力量。

烟台市福彩中心“青年创业实践基地”位于莱山区迎春大街169号，面向烟台市准备参加社会实践的大学生提供就业实习或见习岗位，为即将毕业的大学生打造融入社会、锻炼本领、施展才华的舞台，欢迎有志于创业和学习的同学加入！

实习岗位：福彩文化展厅讲解员、销售员。

实习内容：1. 参与学习福彩文化、了解福彩游戏规则；2. 学习操作福彩投注机、为顾客提供服务；3. 学习销售站运营、营销管理等。

实习要求：1. 具备一定的组织和协调能力，善于沟通和团队合作；2. 对创业有浓厚的兴趣和热情，有创新意识和创业精神；3. 热爱学习，勤奋好学，具备一定的文字表达和演讲能力；4. 能够积极主动地参与实习活动，并且能够按时完成各项任务。

实习联系人：徐晓，15098559466。